
Математика  
2 класс





7-   ю 
49- р  
27- с   
8-   п  
56- и  
9-   з



 В посылке   4 апельсина, а 
бананов в 3 раза больше.



 В посылке   4 апельсина, а 
бананов в 3 раза больше. 
Сколько бананов в 
посылке?



В посылке 10 бананов, а 
апельсинов в 2 раза 

меньше. Сколько 
апельсинов в посылке?



Б.- 10
Ап.- ?, в 2 раза меньше

10:2=5 (ап.)
Ответ: 5 апельсинов в 
посылке.



Тема урока:
«Решение задач на 
увеличение и 
уменьшение в несколько 
раз»



Цели  урока:

•Научиться решать  задачи  
на  увеличение и 
уменьшение в несколько 
раз.

•Совершенствовать  
вычислительные  навыки.





Реши задачу:
Даша купила ручку за 18 рублей, карандаш, 
который  стоит в 3 раза меньше, чем ручка 
и резинку, которая на 3 рубля дешевле, 
чем карандаш. Сколько денег заплатила 
Даша за всю покупку?

•                            1) 18 : 3 = 6 (руб.)- карандаш 
•                             2) 6 – 3 = 3 (руб.) - резинка
•                             3) 18 + 6 + 3 = 27 (руб.)

•Ответ : 27 рублей заплатила Даша.                                      

•                            


